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പാദവാർഷിക ആതǲŦികവിലയിരുĹൽ 2025–26

മാĶകേചാദǲേപƀർ
ഗണിതം 

ãാസ് – 8 സമയം : 1½ മണിÚൂർ 
ആെക േǘാർ : 40 

നിർേദശāൾ 

 ആദǲെĹ 15 മിനിǯ്, േചാദǲāൾ വായിă് മനസിലാÚാനും ഉĹരāെളÚുറിă്
ചിŦിÚാനും ഉപേയാഗിÚുക.

 A, B, C, D എų നാലു ഭാഗāളിലായി 16 േചാദǲāളാണുǬത്.

 എƽാ േചാദǲāൾÚും ഉĹരെമഴുതണം. “A അെƽÿിൽ B” എų തരĹിലുǬ
േചാദǲāളിൽ ഏെതÿിലും ഒരു േചാദǲĹിന് ഉĹരെമഴുതിയാൽ മതി.

 ആവശǲമുǬ ǚലāളിൽ ഉĹരāൾ വിശദീകരിÚണം.

Section – A 

1 േǘാർ വീതമുǬ 4 േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത്. 

1. (8.5)2  = 64  + …….. +  0.25 
A. 2 B. 4 C. 8 D. 16

2. ഒരു ŅിേകാണĹിെź ഏത് മൂų് അളവുകൾ മെǯാരു ŅിേകാണĹിെź അേത
അളവുകൾÚ് തുലǲമായാലാണ് മǯ് മൂųളവുകൾ തുലǲമാവുക?

A. മൂų് വശāൾ
B. രĬ് വശāളും ഏെതÿിലും ഒരു േകാണും
C. ഒരു വശവും ഏെതÿിലും രĬ് േകാണുകളും
D. മൂųുേകാണുകൾ

3. ചുവെടയുǬ ƂǙാവനകൾ േനാÚുക

ƂǙാവന A : ഒരു പĕഭുജĹിെź അകേകാണുകളുെട തുക 540.

ƂǙാവന B :   ŅിേകാണĹിെź അകേകാണുകളുെട തുക 180.

താെഴ പറĚിരിÚുųവയിൽ ശരിയായത് കĬുപിടിÚുക.
A. ƂǙാവന A ശരിയാണ്, ƂǙാവന B െതǯാണ്
B. ƂǙാവന A െതǯാണ്, ƂǙാവന B ശരിയാണ്
C. ƂǙാവനകൾ രĬും ശരിയാണ്, A യുെട കാരണമാണ് B
D. ƂǙാവനകൾ രĬും ശരിയാണ്, A യുെട കാരണമƽ B
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4. താെഴ തųിരിÚുų ƂǙാവനകൾ വായിÚുക. 
i. ഒǯ സംഖǲകളുെട വർഗāെളƽǱ ഒǯസംഖǲകളാണ് 

ii. പൂർĴവർഗāെള 3 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം 2 ആയിരിÚും. 
iii. ഒǯ സംഖǲകളുെട വർഗെĹ 4 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം 1 ആയിരിÚും. 
iv. പൂർĴവർഗāെള 4 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം 2 അെƽÿിൽ 0 ആയിരിÚും. 

ചുവെട പറĚിരിÚുųവയിൽ ഏതാണ് ശരി? 

A. (i) (ii) ശരിയാണ് 
B. (i) (iii) ശരിയാണ് 
C. (i) (iv) ശരിയാണ് 
D. (ii) (iv) ശരിയാണ് 

 
Section – B 

 
2 േǘാറിെź േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത് 

5. ഒരു സമബഹുഭുജĹിെź വശāളുെട എĴം 10 ആണ്. 
i. ഈ സമബഹുഭുജĹിെź ഒരു പുറം േകാണിെź അളെവŅയാണ്? 

ii. ഒരു അകേÚാണിെź അളെവŅയാണ്? 
 

6. ചിŅĹിെല ചതുർഭുജĹിെź വികർണĹിന് മുകളിെല 
ഇടതും വലതും വശāൾ, വികർണĹിനു താെഴയുǬ 
ഇടതും വലതും വശāൾÚ് തുലǲമാണ്. ചതുർഭുജ 
Ĺിെź േകാണുകൾ എƽǱ കണÚാÚുക. 
 

7. ഒരു സമപാർശǵŅിേകാണĹിെź ഒരു േകാൺ 80 ആണ്. മǯ് രĬ് േകാണുകൾ 
എെŦാെÚ ആവǱ?  

8. 65 = 82 + 12 എųത് ഉപേയാഗിă് 130 െന രĬ് പൂർണവർഗāളുെട തുകയായി എഴുതുക. 
 

Section – C 
 

3 േǘാറിെź േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത് 

9. (A) ചുവെടയുǬ âിയകളുെട âമം ǋŗിÚുക. 

 22  12 = 3 = 2 + 1 

 32  22 = 5 = 3 + 2 

 42  32 = 7 = 4 + 3 
 ………………… 
 ………………… 
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i. ഈ âമĹിൽ അടുĹ വരി എഴുതുക. 
ii. ഇതിെല െപാതുതതǵം ബീജഗണിത സമവാകǲമായി എഴുതുക. 

iii. 502 – 492 എŅയാണ്? 

അെƽÿിൽ 

 

(B)  ചില എĴൽസംഖǲകെള രĬ് പൂർĴവർഗāളുെട വǲതǲാസമായി എഴുതǱ. 
ഉദാഹരണമായി 

   8 = 4 × 2 × 1 = 32 12 

12 = 4 × 3× 1 = 42 22 

16 = 4 × 4× 1 = 52 32 

 
i. ഇതുേപാെല 20 െന രĬ് പൂർĴ വർഗāളുെട വǲതǲാസമായി എഴുതുക. 

ii. ഇāെന 8 മുതലുǬ 4 െź ഗുണിതāെളെയƽǱ രĬ് പൂർĴവർഗāളുെട 
വǲതǲാസമായി എഴുതുų രീതി വിശദീകരിÚുക. 

10. ഒരു ബഹുഭുജĹിെź പുറം േകാണുകളുെട തുക, അകേÚാണുകളുെട തുകയുെട 
പകുതിയാണ് 

i. ഈ ബഹുഭുജĹിന് എŅ വശāളുĬ്? 
ii. ഇെതാരു സമബഹുഭുജമാെണÿിൽ, ഒരു അകേÚാണിെź അളെവŅയാണ്? 

iii. വശāളുെട എĴം ഈ ബഹുഭുജĹിേലതിെനÚാൾ ഒųു കുറവായ 
സമബഹുഭുജĹിെź ഒരു പുറം േകാണിെź അളെവŅയാണ്? 

11. ഒരു സംഖǲയുെടയും അതിെź വിപരീത ഭിųĹിെźയും വർഗāളുെട തുക 9 ଵ

ଽ
 ആണ്.  

i. ആ സംഖǲകളുെട തുകയുെട വർഗം എŦാണ്? 
ii. ആ സംഖǲകളുെട വǲതǲാസĹിെź വർഗം എŦാണ്? 

12.  
(A) ഒരുചതുർഭുജĹിെź രĬ് േജാടി എതിർ േകാണുകളും തുലǲമാണ്. ഈ ചതുർഭുജം 

സാമാŦരികമാണ് എų് െതളിയിÚുക. 
 

അെƽÿിൽ 
 

(B) ചിŅĹിൽ O േകůമായ ƾĹĹിെź വǲാസമാണ് AB. ƾĹĹിെല മെǯാരു 
ബിŭുവാണ് C. ACB മĞേകാണാെണų് െതളിയിÚുക. 
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? 

900 ? 

16 

? ? 

? 

? 

Section – D 
 

4 േǘാറിെź േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത് 

13. കലĬറിൽ നിųുǬ 9 സംഖǲകളുെട ഒരു സമചതുരമാണ് െകാടുĹിരിÚുųത്.  
ഇതിെല േകാേണാടുേകാൺ വരുų സംഖǲാേജാടികൾ ഗുണിă് വǲതǲാസം 
കണÚാÚിയാൽ 28 ആണ് കിĞുųത്. 

16 × 4  = 64 
18 × 2  = 36 
64 – 36 = 28 

 
 
 
ഇതുേപാെല കലĬറിൽ നിųുǬ 9 സംഖǲകളുെട മǯ് സമചതുരāൾ എടുĹാലും 
േകാേണാടുേകാൺ വരുų സംഖǲാേജാടികൾ ഗുണിă് വǲതǲാസം കണÚാÚിയാൽ 28 
തെų കിĞുųതിെź കാരണം വിശദീകരിÚുക. 
 

14.  
(A) ഒരുŅിേകാണĹിെź വശāൾ 15 െസźിമീǯർ, 15 െസźിമീǯർ, 24 െസźിമീǯർ 

എųിāെനയാണ്. ŅിേകാണĹിെź ഏകേദശചിŅം വരƩുക. അതിെź പരƀളവ് 
കണÚാÚുക.  

അെƽÿിൽ 
 

(B).  ചിŅĹിൽ ABCD  എų 
സാമാŦരികĹിെź എതിർവശāളുെട 
മധǲബിŭുÚളാണ് P യും Q വും. APCQ 
സാമാŦരികമാെണų് െതളിയിÚുക. 

 

15.  
(A) 4 െസźിമീǯർ വശമുǬ ഒരു സമഷഡ്ഭുജം വരƩുക. 
                അെƽÿിൽ 

(B) വശāെളƽǱ 3െസźിമീǯറും േകാണുകൾ തുലǲമƽാĹതുമായ ഷഡ്ഭുജം വരƩുക. 
 

16. ഒരു രĬÚസംഖǲയുെട വർഗം കണÚാÚുų âിയയിെല ചില 
സംഖǲകളാണ് ഇവിെട കാണിăിരിÚുųത്. 

i. വിĞുേപായ സംഖǲകൾ (േചാദǲ ചിǥം െകാĬ് സൂചിƀിăവ) 
എഴുതുക. 

ii. ഏത് സംഖǲയുെട വർഗമാണ് കĬുപിടിăത്? സംഖǲയുെട 
വർഗെമŦാണ്? 

   2 3  4  

 9 10 11  

   16 17  18  
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